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     UNIVERSITATEA „1 DECEMBRIE 1918” DIN ALBA IULIA 
CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE 

 Nr. 4/2051/23.01.2024 

 

 

 

HOTĂRÂRI ALE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE  

din data de 23.01.2024 

 

 

 

 

Consiliul de Administrație al Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, întrunit în data de 

23.01.2024 

În baza Legii învățământului superior nr. 199/2023, cu modificările și completările ulterioare, și a Cartei 

Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia 

 

 

 

HOTĂRĂȘTE: 

 

 

HOTĂRÂREA NR. 1. Se aprobă referatul dnei Despa Violeta-Otilia privind organizarea examenului de 

promovare de la gradul profesional/treapta profesională „debutant” a dlui Bejenaru Alin-Cezar, angajat pe post de 

Informatician debutant (S), în cadrul Biroului IT, precum și stabilirea componenței comisiilor de examen, după 

cum urmează: 

Comisia de Examen: 

       Preşedinte:   Ec. Dragomir Cosmin 

       Membru:   Despa Otilia 

       Membru:   Lect.univ.dr. Ciortea Elisabeta Maria 

       Membru supleant:  Lect.univ.dr. Muntean Maria     

       Secretar:   Muntean Luminița 

Comisia de Soluţionare a Contestaţiilor: 

       Preşedinte:   Conf.univ.dr. Rotar Corina 

       Membru:  Mocanu Ionel 

       Membru:   Asist.univ.drd. Căpîlnaș Matei 

       Membru supleant: Matei Cristian     

       Secretar:   Muntean Luminița 

 

HOTĂRÂREA NR. 2. Se aprobă referatul dlui prof. univ. dr. Gligor Mihai privind retribuirea referenților 

numiți în comisia de evaluare  a tezei de doctorat susținută de drd. Cezar Vasilică Onesim, din cadrul Școlii 

Doctorale de Teologie. 

 

HOTĂRÂREA NR. 3. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Bărbuleț Gabriel 

și referatul dlui Bârlog Raul-Claudiu privind actualizarea componenței Biroului Electoral al Facultății de Istorie, 

Litere și Științe ale Educației, respectiv actualizarea componenței Biroului Electoral al Studenților. 

 

HOTĂRÂREA NR. 4. Se aprobă cererea Școlii de Dans Modern Chirilă privind închirierea Sălii de sport 

a Universității, în vederea organizării Concursului Național de Dans Modern „Bucuria Dansului” în perioada 13-

14 aprilie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 5. Se aprobă referatul dnei Tătar Corina privind achiziționarea publicațiilor solicitate 

de Facultatea de Teologie Ortodoxă, conform documentelor anexate. (Anexa 1) 
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HOTĂRÂREA NR. 6. Se aprobă referatul dnei Despa Violeta-Otilia privind prelungirea, prin Act 

adițional, a Contractului de servicii având ca obiect „Servicii de modernizare (upgrade) Sistem existent pentru 

Managementul Universității (UMS) la noua versiune – LOGIOS, versiune standard a aplicației LOGIOS, cu toate 

funcționalitățile pe care le are implementate Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia în prezent în 

aplicația UMS”. 

 

HOTĂRÂREA NR. 7. Se aprobă referatul dnei conf. univ. dr. Varvara Simona privind achitarea taxelor 

pentru evaluarea externă periodică a domeniilor de studii universitare de masterat Drept și Inginerie geodezică și 

a programului de studii universitare de licență Electronică aplicată. (Anexa 2) 

 

HOTĂRÂREA NR. 8. Se aprobă referatul dnei Albesc Simona Mariana privind achiziția serviciilor de 

întreținere și reparații a echipamentelor tipografice, precum și a copiatoarelor și imprimantelor din cadrul 

Universității. (Anexa 3) 

 

HOTĂRÂREA NR. 9. Se aprobă referatul dlui Popa-Gorjanu Cosmin privind plata taxei anuale de 

membru Crossref și a taxei de înregistrare Crossref, articole revista Pangeea, păstrarea calității de membru fiind 

esențială în cadrul procesului de publicare a revistelor Universității care beneficiază de DOI (Digital Object 

Identifier). (Anexa 4) 

 

HOTĂRÂREA NR. 10. Se avizează și se transmite Senatului referatul dlui conf.univ.dr. Popa-Gorjanu 

Cosmin privind bugetul pentru susținerea publicării rezultatelor cercetării științifice pe parcursul anului 2024. 

(Anexa 5) 

 

HOTĂRÂREA NR. 11. Se aprobă referatul dnei Pancu Carmen pentru publicarea Buletinului informativ 

privind informațiile de interes public pe anul 2024, întocmit în baza art. 5, alin. 2 din Legea 544/2001 privind 

liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare. 

Toate structurile UAB, prin responsabilii cu publicarea pe site-ul universității a informațiilor publice, vor 

completa și vor actualiza urgent, după caz, toate informațiile publicate din sfera lor de activitate, astfel încât link-

urile specificate să conducă la o informație corectă și actuală.    

 

HOTĂRÂREA NR. 12. Se aprobă Raportul de evaluare privind implementarea Legii 544/2001 privind 

liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, pe anul 2023, elaborat 

de dna Pancu Carmen, în calitate de responsabil cu implementarea Legii 544/2001. 

 

HOTĂRÂREA NR. 13. Se aprobă cererea dlui Ciobotă Virgil privind continuarea executării contractului 

individual de muncă pe o perioadă de 1 an, începând cu data de 11.03.2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 14. Se aprobă cererea Federației Române de Powerlifting privind folosința Sălii de 

sport a Universității, situată pe strada Vasile Alecsandri, pentru organizarea în parteneriat cu CS Universitatea din 

Alba Iulia a Campionatelor Naționale de Powerlifting, în perioada 14-22 septembrie 2024. 

 

HOTĂRÂREA NR. 15. Se aprobă solicitările de decontare a cheltuielilor din fondurile pentru cercetare   

științifică, conform Ordinului nr. 3721/22.02.2023. (Anexa 6) 

 

PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE 

RECTOR 

prof. univ. dr. Valer Daniel Breaz 

 

 

 

 

Oficiul Juridic         Secretar șef UAB 

Sanda Tomuța           Carmen Pancu   


